Kolikina je magnetna napetost med todkama A& in B
vedol# krivulie L v okolici dvovoda s tokom F=2 A (o =
1 m)?
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Izradunajte masnetilni tok 7 tako, da bo magnetni pretok v refl $=12-10"Vs. Racunajte s

srednjo dolfino costotnice in zanemarite stresanje ob re# (I = 0.5 my A=20101m?,
§=2mm}.
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Kowinska trikcotna kontura e Tt z
g =3000 wimin okrog os1, ki je pravokotna na magnetno

polje gostote |§|=D.5T. Kolikina je inducirana napetost v
konturi?
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Kolikina je navidezna mof na impedanci Z=j2000 v 2000 \L/
danem wvezju? I:I 1200
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Vezie poleg 2000 nadomestimo £ nadomestnim wirom.
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Ma simetriéni trifazni generator = napetostjo faze A,
r,=230v, je prikljuéeno nesimetrifno breme =z
impedancami £, =j2000, Z,=-j1000, Z.=10002.

Dologite tok v nevtralnem wodmiku in potencial
zvezdiita T pri prekinitet nevtralnega wodnikal
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